

In heavy events of disease in addition we use phytotherapy, massage, reflextherapy, diet. Hereunder intensify work "triple heater". By means of breathings and active working the diaphragm we enlarge "fire" lower heater, turning greater attention to point ci-hi.

RESULTS: Bring several examples. So, at treatment of sterility a percent of permit by sorts has formed 96,5%. Beside 87% sick with spine hernias last disappear that was confirmed by the X-ray examination. Using only tibetan medical physical culture with strategy of respiratory exercises during two months beside groups of womans from 35 persons, suffering from lower of organs of small basin, fibromyomes, psychosomatic breaches, at age from 23 before 55 years, there was high effectively. After the repeated survey beside 30 womans disappear the lower of womb, beside two womans - fibromyomes, beside twenty womans a tumor decrease. All woman were tightenned, had the good emotional tone, high capacity to work. **CONCLUSION:** Use the tibetan medical physical culture with strategy of respiratory exercises allows to perfect the results of treatment sick.

Including in work a diaphragm and area Dan-Tjan, we enlarge power "triple heater" that for moving shelters of no small importance and lymphs inwardly organs.

Using in addition respiratory exercises, we intensify the flow internal Ci, in this connection approaches balancing moving the energy In and Jan in channels go Ida-Pingala.

ЛЕЧЕНИЕ НЕИЗВЕСТНОЙ ИНФЕКЦИИ ПРЕПАРАТАМИ ТИБЕТСКОЙ МЕДИЦИНЫ

Колобова-Абрамова С.И.,

Залялутдинова Л.Н., Иманаев И.Р., Колобов Д.В.
*Фирма «Авицент», Казанский государственный медицинский университет, Казанский государственный технологический университет,
Казань*

В своей медицинской практике мы используем методы тибетской медицины, которые в частности, включают и траволечение. Это позволяет добиться хороших результатов лечения практически при любых соматических и инфекционных заболеваниях.

В нашей практике был такой случай. В 2002 году мы отдыхали на морском побережье. Произошла вспышка тяжелой инфекции, возбудителя которой долго не могли определить, но была исключена геморрагическая лихорадка. Используя методы тибетских монахов, нами было установлено, что возбудителем инфекции был вирус. Клиника заболевания начиналась внезапно со слабости, головной боли, резкого повышения температуры до 38-40 градусов С⁰, некротимой рвоты и очень частого жидкого стула в течение дня. Температура не снижалась жаропонижающими средствами. Состояние больных с каждым часом ухудшалось, и больные были госпитализированы в больницы, где им проводилась дезинтоксикационная, противобактериальная и гормональная терапия. Курс лечения составлял 1-2 недели в зависимости от тяжести течения. Однако, существенного улучшения состояния не было и многим пришлось уехать домой.

В связи с этим профилактически мы пятеро человек, включая троих детей, употребляли травы и корни в виде порошков и настойки, применяемые в тибетской медицине, обладающие противобактериальной и противовирусной активностью. Никто из нас не заболел. К нам обратилась семья англичан по поводу заболевшего семилетнего ребенка. Он был выписан из госпиталя. Уехать домой они не могли из-за тяжелого состояния ребенка. Объективно: общее состояние тяжелое. Ребенок не вставал с постели, жаловался на головную боль, был не контактен, стонал, отказывался от пищи и воды, т.к. их прием вызывал рвоту. Температура (38-40 градусов) не снижалась ненаркотическими анальгетиками. Ребенок был очень сильно истощен, реагировал на световые и звуковые раздражители. По тибетской диагностике желудок и 12-перстная кишка были поражены вирусом, а нижние отделы тонкого кишечника – бактериальной инфекцией, в крови определялся вирус. Те препараты, которые мы использовали для профилактики этой инфекции у себя, по пульсодиагностике мы назначили этому больному ребенку. Через два часа температура нормализовалась, у ребенка появился аппетит. Состояние его значительно улучшилось и он встал с постели. Моментально прекратилась рвота и диарея. К вечеру состояние больного нормализовалось и он даже купался в море. Лечение продолжалось три дня. Через месяц мы им написали в Англию, был дан ответ, что мальчик чувствует себя хорошо и подробно обследован. Врачи ничего патологического у него не обнаружили.

Таким образом, эти препараты тибетской медицины значительно более эффективны, чем средства традиционной антимикробной терапии и заслуживают детального изучения.

THE TREATMENT OF UNKNOWN INFECTION BY PREPARATIONS OF TIBETAN MEDICINE

Kolobova-Abramova S.I.,

Zaljalutdinova L.N., Imanaev I.R., Kolobov D.V.
*Medical firm «Avicent», Kazan State Medical University,
Kazan State Technological University,
Kazan*

In its medical practicy we use the methods of tibetan medicine, which in particular, include and phytotherapy and preparations of animal's origin. This allows to obtain the good results of treatment under any somatic and infectious diseases practically.

PURPOSE: Investigation antimicrobial effect of the tincture of the herbs from family of ranuncull and pulvis of animal's origin with macroelements applicable in tibetan medicine.

METHODS: We used methods of tibetan monks for connection preventive and therapy infectious disease.

RESULTS: In our practice there was such event. In 2002 we repose on sea seaside. Has occurred the flash of heavy infection, incitant which long could not define, but expelled hemorrhagic fever. The using methods of tibetan monks, us there was is stated by that incitant of infection there was virus. The clinic of disease began with weak-